「從天上來的祝福」42天文藝佈道接力行動手冊         
（一）前言：能夠與眾教會牧師及弟兄姊妹同心興旺福音，這是三十一年來一直夢昧以求的事。誠然，眾教會教牧同工與弟兄姊妹一起領人歸主，又美又善。
感謝眾教牧同工們的踴躍參予，我深信這是神在各位心中所動的善工。首先是2013年6月8日，在角聲Citifield 籌款活動中，張亞倫牧師與我談及「希望法拉盛大眾天天都有福音可聽」的負擔。我把這事記在心中，並與負責這方面事工的同工分享，得到美好迴響。然後，是「伯特利教會」，「真光教會」，「錫安教會」率先參予，及後有恩光教會及以便以謝教會投入籌備工作。播恩堂在籌備建堂情況下，仍承諾與後來加入的閩恩教會合作負責一個星期的佈道。豐收華夏教會的張伯笠牧師知道這個行動後，立刻回應，並要親自前來擔任最後一星期的講員。
角聲大眾傳播部完全投入了這福音事工，在初期組織方面，產生了重要的穿針引線作用，他們也全力承擔整個事工的籌備宣傳工作，及未來每個晚上的製作。角聲其他事工部們也踴躍參予；這樣，我有理由相信，神已在多人心中動工，也必成全這工，讓許許多多人蒙恩得救。
由於是第一次福音接力行動，且是一連四十二個晚上的聯合事工，參與者的工作共識十分重要，故我們出版了這手冊，讓參與者可以知道如何各就各位，各盡其職，以求產生最美好的結果。
（二）事前預備

事前準備可包括：
1 個人要在神面前等候預備，忠心代禱，儆醒生活，尋找佈道對象，計劃如何把親友帶到聚會中。每天周一至六，中午熱綫上一同代禱！
2 教會也可以為會友預備額外的火熱心靈的聚會。（即如在三月廿九日全日，伯特利教會舉辦「嚴肅會」，燃點本教會會友火熱佈道心志。不同教會可以按本教會情況，預備全體的心，投入這事工中。
3 推動「安德烈行動」，那就是一領一行動，鼓勵弟兄姊妹最少帶領一位親友信主。

4 要參加陪談訓練，請留心報告的內容。

（三）聚會前後

雖然每個教會將具名負責一週佈道接力，但不等於該教會獨力承擔責任，希望眾教會能協力支持；故很需要牧師在會友中作宣傳推動，讓會友學習不分彼此，互相支援，領人歸主。
主力負責的教會須預早兩星期，把所需的設計，或其他需要告知角聲大眾傳播部同工，讓角聲同工有機會代為設計製作。

以下是聚會當日的須知：

A每晚的七時正，角聲同工可帶領教會弟兄姊妹在街道上作邀請工作。歡迎報名參與；角聲同工應在這事上採取主動，帶領街上朋友，讓街上朋友有機會聽信福音。可以以請到二十位街坊為目標。
B聚會在七時半開始，參加者進入會場後，當默默安靜禱告，為講員及負責同工代禱，為每位參加者禱告。不要有任何出出入入的情況。願意為聚會整個過程代禱者，可利用Café 地方作為禱告室，隨時按心靈感動懇切代禱。
C負責陪談者，應先在門外招待來賓，了解參加者情況，若知道是慕道朋友，可陪同他及帶他來者一起就座。輕聲為他介始聚會的內容或主題意思。講員呼召時，鼓勵他作出回應；若要到前面來，可以陪他一起前往。

D擔任主席者，到告訴參加者今天不會有收奉獻時間，但歡迎自由奉獻，奉獻箱在何處等。
（全星期有可用的節目小冊，內附角聲奉獻封，以便參加者可以自由奉獻。節目表內容可包括：每晚聚會內容，牧師（附照片）分享，負責節目者，表演者，下週接力教會，交捧禮時間，交給什麼教會；上星期的聚會結果，本週負責的教會的資訊簡介，如聚會時間地點等。）
E聚會準時在八時四十五分結束。（弟兄姊妹可鼓勵參加者拿手中的票蓋印，參加七次者有特別紀念禮物，這蓋章也可以在進場時蓋上。）

（四）會後陪談跟進 
A負責陪談者應注意講員或聚會負責人的信息，以便會後與參加者，或決志者交談，進一步幫助他們認識主，明白救恩。陪談時不必再講一次道，但按聚會內容進一步幫助他們明白。不管他們有否決志，都可以引導他們決志信主，最少可為他們禱告祝福，很少會拒絕的。
B陪談員可在散會後，按主席安排，到隔壁Café 陪談。其他人則可以在禮堂稍候；或者與帶來的新朋友一起接受陪談，讓他安心信靠主。通道是在右手邊，推開門右轉即可。為讓氣氛輕鬆點，書室同工可免費贈送福音小冊給決志者。
C對於沒有信主者，仍可與他們進一步分享福音；或鼓勵他們繼續參加文藝佈道會，但要視乎反應，不必勉強。（書室可預備福音小冊，免費贈送給他們。）
D陪談員的任務是幫助決志者更清楚信主的意義，了解及肯定決志者的心意，幫助他們踏出信仰的第一步；參加教會或團契活動。

（五）結語：我們的目標不僅僅是人們信主，而且是作門徒，一個真實信主的人，他們的生命必定有某個程度上的改變，故希望弟兄姊妹可以盡力跟進鼓勵初信主者過新生活，除繼續參加聚會外，也當有個人的信仰上的追尋；同時，也鼓勵初信主者傳福音，領人歸主。對於未來的福音事工的延續，這是十分重要的，甚至是決定性的成功因素。
